
Результаты расчета

Расчет колонны постоянного сечения

1. - Исходные данные:
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Тип материала конструкции:  Стальная

Условия закрепления  Защемление - Защемление

	Наименование элемента
	Сечение

	Колонна
	Двутавр (К) ГОСТ 26020-83

	Низ
	N 26К1


Коэффициент условий работы конструкций  Gc= 1.0

Коэффициент надежности по назначению  Gn= 1.0

Колонна однопролетной рамы

Высота колонны (h) 8.3 м

  Расчетные нагрузки на колонну:

	Наименование нагрузки
	Величина
	Ед. измерения

	- от ограждающих конструкций (q1)
	0.15
	тс/п.м.

	- ветровая (Pw1)
	0.038
	тс/п.м.

	- сосредоточенная горизонтальная (P1)
	0
	тс

	- сосредоточенная вертикальная (P3)
	0
	тс

	- сосредоточенная на консоль (P5)
	0
	тс


2. - Выводы:
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Колонна постоянного сечения,    Закрепление в пролете - В двух местах 

Нагрузки в сечении     M= 13.5 тс*м   Q= 2.1 тс   N= 45.8 тс

Сечение:  Двутавр (К) ГОСТ 26020-83  N 26К1   Ry= 2350 кг/см2

По прочности размеры сечения ДОСТАТОЧНЫ

Коэффициент использования по прочности  0.94

По устойчивости в плоскости рамы размеры сечения ДОСТАТОЧНЫ

Коэффициент использования устойчивости 0.88, гибкости 0.23

По устойчивости из плоскости рамы размеры сечения ДОСТАТОЧНЫ

Коэффициент использования устойчивости 0.91, гибкости 0.26

Расчет проведен согласно СНиП II-23-81* "Стальные конструкции".
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